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Dyrektor
dr n. med. ODPOWIED?Z

Dariusz Budzifski . . . .
na zapytania w sprawie Zaproszenia do sktadania ofert

Znak sprawy: ZP/6/250/2022 Zabrze, 01.03.2022 r.

ul. 3-go Maja 13-15 5 s . , o Bl -
41-800 Zabrze Informujemy, ze do Zapraszajacego wptyneta prosba o wyjasnienie zapisow

Zaproszenia do sktadania ofert pn.: ,Dostawa odziezy medycznej”
SEKRETARIAT

Sekmarigi‘gs(zifgaing‘:fe?pzl Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastepujace pytania:
BIURO OBSEUGI PACJENTA Pytanie 1 - 5 s o . . —

tel.: (32) 370 45 31 Czy Zamawiajqcy dopusci odziez wykonangq z tkaniny jak ponizej:

tel.: (32) 370 45 07 - tkanina biata o gramaturze 170 g/m2, sktad 48% bawetna, 52% poliester
. - tkaniny kolorowa o gramaturze 125 - 128 g/m2, sktad 48% bawetna, 52% poliester?
www.szpital zabrzepl | proponowana  odziez dzieki duzej zawartosci bawetny jest bardzo komfortowa
i przewiewna.
Odpowiedz
Zapraszajacy informuje, iz nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy dopusci kroje odziezy jak ponizej:

zakiet z krotkim rekawem, zapinany na napy. Taliowany, dopasowany cieciami
od ramienia. Dekolt w serek. Gérna mata kieszen z listewka typu organizer z lewej strony.
Kieszenie boczne z kontrafatda na dole, po bokach rozporki wzmocnione ryglami. Dtugoé¢
lekko zakrywajaca biodra.

- marynarka z krétkim lub dtugim rekawem, ze stéjka. Zapinana na napy nie kryte.
Z przodu na wysokosci serca mata wpuszczana kieszed. Kieszenie boczne naszywane
na wysokosci bioder. Dtugoé¢ zakrywajaca biodra.

- spddnica i spodnie meskie zapinane na zamek plastikowy,

- spodnie damskie na gume, wigzane z przodu na troki - bez zamka i guzika,

- fartuchy damskie i meskie proste,

- bluzy medyczne w jednym z wariantéw:

1. o kroju unisex proste typu operacyjnego,

2. bluzy medyczne damskie taliowane zaszewkami z przodu i z tytu oraz meskie taliowane
\ zaszewkami z tytu? Pozostate zapisy dotyczace krojéw zgodnie z opisem przedmiotu
zamowienia.

Odpowiedz

Zapraszajacy informuje, iz nie wyraza zgody na powyzsze.

&ERTYFIKAT 2018/21 Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopusci odziez podlegajaca praniu w temp. max 70 st. C i nie podlegajaca
chlorowaniu? Zaréwno wysoka temperatura prania, jak i chlorowanie bardzo negatywnie
wptywaja na wtasciwosci wszystkich tkanin. Ponadto na Rynku dostepne s3 skuteczne
odplamiacze nie zawierajace chloru.

Odpowiedz

Zapraszajacy informuje, iz nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 4

Czy zamawiajacy dopuszcza aby spodnie damskie i meskie posiadaty gumke po bokach
zamiast z tytu?

Odpowiedz

Zapraszajacy informuje, iz wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na przestanie Zamawiajacemu oferty w formie elektronicznej
np. na adres Zamawiajacego: zampubli@szpital.zabrze.pl badz poprzez przestanie jej
poprzez przycisk ,Wyslij wiadomos¢ do Zamawiajacego” na platformie zakupowe;j
Zamawiajacego, w zaktadce dotyczacej tego postepowania ?

o Odpowiedz

Zapraszajacy informuje, iz nie wyraza zgody na powyzsze.
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